IIOKA3ATEJIbHBIE YPABHEHI A.

OmnpeneneHue: ypaBHEHHE, KOTOPOE COACPKHUT
HEHM3BECTHOC B ITOKA3aTelIC CTCIICHH, Ha3hIBACTCS
MIOKA3aTCILHBIM YPAaBHCHHUECM.

o f@)

= b, toe a>0, a1, b>0.

OCHOBHOM METOJI PEIICHUS: IIPUBEACHNUE CTEIICHEHN K
OAWHAKOBOMY OCHOBAHMUIO.



METOJI TPUBEJIEHWS CTEIEHEN K
OJIMHAKOBOMY OCHOBAHUIO:

Pemvire ypaBHEHHUE: 8°7% =64
IleperiaeM K OMIHOMY OCHOBAHUIO CTEIICHU:
89—x = g2

llepexoauM K paBEHCTBY CTEICHEM:
9-—x=2

-X=2-9

-X=-17

X=-T7:(-1)

X=17

Otser: 7.



METO IPUBEJIEHUS CTEIEHEN K
OJIMHAKOBOMY OCHOBAHUIO:

Haityure kopeHb ypapHenus: 5%~ 7 = _ 1 _
sx—7 53 125
X-=T7=-3

X =-3+7

X =4

OtBer: 4.




NPPAILIMOHAJIbHBIE YPABHEHIA.

OnpeneneHue: UppalMoOHAIbHBIMA HA3BIBAIOT
YPABHEHMSI, B KOTOPBIX NMEPEMEHHAS COJIEPKUTCSA IO
3HAKOM KOPHSI.

OCHOBHOM METOJ PEIICHMS: BO3BEACHUE 00€UX YacTen
YPABHEHUSA B OJIHY U TY K€ CTEICHb.



METO/] BO3BEJIEHUS OBEUX YACTEN B OJHY U
TY XE CTEIEHb:

Pemmre ypaBHenue: Vix+5 =5

Bo3Benem 00e 4acTu ypaBHEHHUS B KBaJIpar:
(Vax + 5)? = 52

4x +5=25

4x =25-35

4x =20

X=35

Otger: 5.



JIOTAPUOMHNYECKUE YPABHEHIA.

OnpeneneHue: ypaBHEHUS, COACPKAIME HEU3BECTHOE
10/ 3HAKOM Jorapudma, Ha3bIBatOTCSA
norapu(pMUUECKUMH YPABHEHUSIMU.

OCHOBHBIE METO/Ibl PEIICHUS:

1o omnpeaeaeHuto Jorapudma log, f(x) =b,
fix)=a’ , f(x)>0

METOJ MOTCHUUPOBAaHUA log, f(x)=log, g(x),
f(x) = g(x), 1(x)>0, g(x)>0.



PEILIEHUE HA OCHOBAHIU OITPEAEJIEHUA
JIOTAPUDOMA.

Pewmre ypaBuenue: log,(3 —x) = 2
[To onpexenenuto gorapudma: 3 — x = 7°
3—x=49
Xx=49-3
X =46
OtBeT: 46.



METO/] MOTEHILIMPOBAHUS:

Peunre ypaBueHue: log, (3x — 2) = log, 7
3x—-2=7

3x=7+2

3x=9

X=3

Ortser: 3.




OTBETDI:

Bapuanr 1 BapuaHT 2
1) 21 1) 28
2) -0,5 2) 8
3) 16 3) 0,2
4) 1 4) 5

5) 4 5) 26



«YTO ecTh OOJIbIIIE BCETO HA CBETE?
[IpocTpaHCTBO.
Yto myapee Bcero?
Bpewms.
YTo npusiTHEE BCETO?
JloCTHYB KEIIaeMOro.
Danec

JKenaro BceM TOCTUYD KEJTIaeMOTO.

bnaromapro 3a COTpyJIHUYECTBO.



